
Notation Scientifique (E)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,000425 = 0,00000091 =
0,00094 = 0,0057 =

0,000475 = 0,000000086 =
0,000000041 = 0,00002439 =
0,00000773 = 0,000000491 =
0,00000065 = 0,002838 =

0,004324 = 0,005612 =
0,000726 = 0,00059 =

0,0000751 = 0,0005847 =
0,0000000545 = 0,000000274 =
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Notation Scientifique (E) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,000425 = 4,25 × 10⁻⁴ 0,00000091 = 9,1 × 10⁻⁷
0,00094 = 9,4 × 10⁻⁴ 0,0057 = 5,7 × 10⁻³

0,000475 = 4,75 × 10⁻⁴ 0,000000086 = 8,6 × 10⁻⁸
0,000000041 = 4,1 × 10⁻⁸ 0,00002439 = 2,439 × 10⁻⁵
0,00000773 = 7,73 × 10⁻⁶ 0,000000491 = 4,91 × 10⁻⁷
0,00000065 = 6,5 × 10⁻⁷ 0,002838 = 2,838 × 10⁻³

0,004324 = 4,324 × 10⁻³ 0,005612 = 5,612 × 10⁻³
0,000726 = 7,26 × 10⁻⁴ 0,00059 = 5,9 × 10⁻⁴

0,0000751 = 7,51 × 10⁻⁵ 0,0005847 = 5,847 × 10⁻⁴
0,0000000545 = 5,45 × 10⁻⁸ 0,000000274 = 2,74 × 10⁻⁷
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